



## **РИА Новости: "Пропавшая в Бурятии девочка добралась до Челябинска на фуре"**

Пропавшая в Бурятии девочка добралась до Челябинска на фуре и пыталась устроиться в отель

Пропавшая в Бурятии и через неделю найденная в Челябинске 13-летняя девочка добралась до уральского города с дальнбойщиками, сообщает республиканское управление СК.

Школьница пропала 17 января после того, как прокатилась на машине со знакомым мужчиной. В поисках подростка принимали участие правоохранители, волонтеры, следователи возбудили уголовное дело. Во вторник ее нашли за тысячи километров от дома — в Челябинске.

«По данным следствия, девочка из села Сотниково на попутном большегрузном автомобиле дальнего следования добралась до Челябинска, где пришла в одну из гостиниц и попыталась устроиться на работу, сообщив, что потеряла документы», – сказано в пресс-релизе.

После этого администратор вызвала полицию, которая установила, что девочка находится в розыске.

По словам самой школьницы, ее никто не обижал.

Следователи планируют провести допрос и судебно-медицинскую экспертизу подростка. Сотрудники полиции доставят девочку обратно домой.

СК выясняет все детали произошедшего.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1760992>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---